

ŽIRIJA ZA PODELJEVANJE PRIZNANJ OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA PRI MESTNI KONFERENCI SZDL LJUBLJANE IN KOMISIJE PRI OBČINSKIH KONFERENCAH SZDL razpisuje

Priznanja osvobodilne fronte za leto 1981

20 srebrnih priznanj OF za območje mesta,

40 srebrnih priznanj OF za območje občine Bežigrad,

40 srebrnih priznanj OF za območje občine Center,

40 srebrnih priznanj OF za območje občine Moste-Polje,

40 srebrnih priznanj OF za območje občine Šiška,

40 srebrnih priznanj OF za območje občine Vič-Rudnik,

ki jih bomo podelili ob jubilejni obletnici ustanovitve osvobodilne fronte slovenskega naroda 27. aprila 1981.

Priznanja OF bomo podelili posameznikom in organizacijam za dolgoletno prostovoljno družbenopolitično delo, za dosežke trajnejše vrednosti, ki zaslužijo splošno družbeno priznanje, zlasti v razvijanju samoupravnih in delegatskih odnosov in uveljavljanju revolucionarnih tradicij Osvobodilne fronte.

Žirija in komisije bodo predvsem upoštevale delovne ljudi, delegate in občane ter njihove organizacije, ki so se posebno izkazali in so še dejavni pri uresničevanju idejnopolitičnih nalog SZDL v družbenopolitičnih organizacijah in organizacijah združenega dela, družbenih organizacijah in društvih ter družbenopolitičnih in samoupravnih skupnostih. Upoštevali bomo tudi mlajše in druge družbenopolitične delavce, ki za svoje družbenopolitično delo še niso dobili pomembnejših družbenih priznanj, odlikovanj ali nagrad.

Predloge za srebrno priznanje OF naj pošljejo predlagatelji **občinskim komisijam za podeljevanje Priznanj OF pri konferencah SZDL oz. žiriji pri mestni konferenci SZDL najkasneje do 15. januarja 1981.** Kasnejših predlogov občinske komisije in mestna žirija ne bodo mogle upoštevati v letu 1981. O predlogih odločajo občinske in mestna konferenca SZDL na svojih sejah.

ŽIRIJA IN KOMISIJE ZA PODELJEVANJE PRIZNANJ OF PRI MESTNI IN OBČINSKIH KONFERENCAH SZDL

NASA KOMUNA

GLASILO OK SZDL LJUBLJANA VIČ-RUDNIK - UREJATA IZDAJATELJSKI SVET (predsednik ing. JANEZ ČEMAZAR) IN UREDNIŠKI ODBOR - MILAN BUH, VASJA BUTINA, JANJA DOMITROVIČ (glavna in odgovorna urednica), ANDREJA GOMEZELJ, JANEZ JAGODIČ, IVO ZALAR, tehnični urednik IVAN ŽITKO - UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE - LJUBLJANA TRG MDB 14 - TELEFON 28-038 ali 20-728 - TEKOČI RAČUN SDK: 50103-678-51173 - ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO - TISK ČGP DELO, LJUBLJANA - GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINSTVA V OBČINI BREZPLAČNO - GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA ŠTIRINAJSTEDNEVNO V NAKLADI 26.000 IZVODOV

prejeli smo pismo

Hišne številke na vsako stavbo!

Po izidu Zakona o imenovanju in evidenciranju naselij, ulic in stavb, ki je izšel letos februarja v Uradnem listu SR Slovenije, tudi krajanji Škofljice pričakujemo, da bomo končno odčakali imenovanje ulic in določitev hišnih števil.

Na območju krajevne skupnosti Škofljice je danes preko 350 novih hiš, katerih oznaka je enotna n. h. (nova hiša), čeprav seveda nimajo enega lastnika, enega stanovalca in ne stojijo v ravni vrsti. V vseh teh hišah že več let stanujejo ljudje, ki imajo dnevno osebne in pisne stike z domačimi in tujimi osebami. Toda če hočeš poiskati nekoga iz te »nove hiše« moraš na Krajevni urad ali na pošto, kjer boš dobil še najbolj točno informacijo, kje iskana oseba stanuje. Težava je še večja v popoldanskem, nočnem ali prazničnem času, ko ti ne preostane drugega kot da hodiš od hiše do hiše ter sprašuješ in iščeš.

Pri tem je treba opozoriti še na težave pri obveščanju v zvezi s splošnim ljudskim odporom kot tudi to, da je popis prebivalstva pred vrati. Ta pa mora zajeti tudi vsako stavbo.

Upamo, da bo pristojni občinski upravni organ v zakonskem roku enega leta, to je do februarja 1981, označil ulice in stavbe kot tudi to, da je krajevna skupnost Škofljica že pristopila k imenovanju ulic, da ne bo izgovora glede nepripravljenosti.

MARJAN ZELNIK

737 kg zbranega papirja

Papir izdelujejo iz lesa. Zato morajo posekati mnogo dreves, da dobijo papir, ki ga mnogo potrebujemo.

Mnogo starega papirja ljudje vržejo v smeti. Industrija pa mora star papir uvažati in zanj plačati mnogo deviz.

Zato smo pionirji sklenili, da bomo zbirali star papir in ga vračali industriji, mi pa bomo nekaj zaslužili. V mesecu oktobru smo imeli akcijo zbiranje starega papirja. Učenci 3. a razreda smo se domenili, da moramo zbrati kar največ papirja, da bomo zasedli najboljše mesto v tekmovanju. Dva dni smo z vozičkom hodili od hiše do hiše in prosili za star papir. Nekaj so nam ga poiskali očetje, matere, sosedje, stare mame in tudi sami smo ga prispevali. Skupaj smo ga zbrali 17

Rešitev križanke iz številke 17

Sirakuze, tropizem, redar, LB, Ana, čer, Dare, Ani, ikona, AO, vodič, Ahac, Sem, ro, astma, kna, roba, ata, BAAS

ton. Mi smo ga zbrali 737 kg. Od dvaindvajsetih razredov smo bili na 8. mestu. Uspeha smo bili veseli. Skupni rezultati pa so bili taki: 1. 8.a 2185,3 kg, 2. 8.b 1670,8 kg, 3. 5.a 1395 kg, 4. 3.b 1261 kg, 5. 8.c 1191,3 kg, 6. 5.b 901 kg, 7. 6.a 812 kg, 8. 3.a 737,5 kg, 9. 4.a 645 kg, 10. 6.c 643 kg, 11. 6.b 621 kg, 12. 7.b 617 kg, 13. 4.b 586 kg, 14. 4.c 505,5 kg, 15. 7.a 476,5 kg, 16. 2.a 427 kg, 17. 1.b 3680 kg, 18. 2.b

358 kg, 19. 2.c 351 kg, 20. 7.c 349,5 kg, 21. 1.c 194 kg, 22. 1.a 118,5 kg. Sklenili smo, da se bomo v naslednji zbiralni akciji še bolj potrudili in zbrali še več odpadnega papirja. Več papirja kot bomo zbrali, manj dreves bodo posekali in iz njih naredili papir.

NINA IVANIČ 3.a
in JASNA KAPIČ 5.a
OŠ VLADO MIKLAVC, VRHOVCI

Moji pogledi na divjad in naravo

Navadno se spomnimo na divjad, kadar vidimo preplašenega zajčka ali srnico, kako steče čez cesto, da bi se rešila pred avtomobilom. V nekoliko obširnejši obliki pa se zamislimo šele ob različnih priložnostih, kot so na primer obisk živalskega vrta ali ob lovski razstavi v bližnjem kraju.

Postojiš pred nagačeno srno, medvedom, ptico z razpetimi krili... Tople rjave oči opominjajo in nemo pripovedujejo o bitki za obstanek v divjini, v naravi, katero človek vse bolj pospešeno in načrtno uničuje. Všeč so mi lovci v svojih zelenih oblekah, vendar ne takrat ko s prtljajnika svojega jeklenega konjička zmagoslavno potegnejo še s toplo krvjo oblit plen. Ne, takrat se mi zdijo zločesta pojava, polna ubijalske strasti. A če bolje razmislim, jih skušam sam pred seboj opravičiti s tem, da se spomnim pomena dejavnosti lovske organizacije, ki usmerjeno in načrtno gojijo divjad. S tem tudi ohranjajo ravnovesje v naravi, ki je velikega pomena.

Ob vsaki priliki rad prisluhnem pogovoru o skrbi za divjad v zimskem času; res nimajo vse živali takšne sreče, če se lahko tako izrazim, da bi prespale zimo. K sreči je pri nas veliko dobrih ljudi, ki poskrbe, da divjad pozimi ne trpi lakoto. Tudi jaz vsako leto poskrbim za premrzle ptice, letos pa sem sklenil, da ponudim svoje sodelovanje, sosedu - lovcu, ki pozimi skrbi za krmilnico v bližnjem gozdu.

Ob tem razmišljanju pozabim na nepotrebno streljanje v gozdu in spomnim se, da je odstrel preveč razmnoženih živali velikega pomena za nadaljni razvoj divjadi v naši domovini, ki s svojimi prostranimi gozdovi daje zavetje številnim štirinožcem, kateri si srečanja s človekom gotovo ne želijo preveč.

GABROVŠEK PETER,
7. a rezred

Križanka za vas

PRODAJALNA CVETIC	STARINO-SLOVJE	IZPUŠČAJI V USTIH	ANTON ČEHOV	RUSKI LITERAT (PAVEL)	PESNIK ŽUPANČIČ	MEHKO-NEBNIK V SLOVNICI	HRIB PRI BEOGRADU
SLOVITI BENEŠKI LJUBIMEC							
IZROČITEV V ROKE							
ODMEV			REDKO Ž. IME POJAV NA NEBU				
ZAČETNA ALI KONČNA POSTAJA							
LOJZE OBLAK		RAČUN TURŠKA UTEŽNA ENOTA			RADIJ		
MESTO V SREMU				VRSTA GOBE	MESTO NA JUGU ARAB-POLOTOKA	ČLOVEK, KI MASIRA	BEŽEN OSNUTEK
TNALO			GORSKI KOZEL				
NEKDANJI TURŠKI VELIKAŠ			HRVAŠKI SKLADATELJ				
RIJEKA		STARO MESTO V MEZOPOSTAMIJI	ROMAN DOSTOJEVSKEGA VZKLIK				
TOBAK ZA NJUHANJE							
SKLADATELJ COPLAND					RAFAEL AJLEC		